

在“最美海湾”开启一场童趣之旅吧

“中国旅游日”主题月，市南区推出6条亲子游主题线路、20余项文旅活动

本报5月20日讯 伴随着“中国旅游日”主题月的到来，市南区以“游‘最美海湾’与幸福‘童’行”为主题，整合全域文旅资源，推出6条亲子游主题线路、自驾游玩转市南主题体验活动、20余项文旅活动及特惠信息，提升市民、游客在市南畅游的幸福感和愉悦感。

为迎接即将到来的端午假期和暑假，市南区全新推出6条亲子游主题线路，包括公园遛娃、亲子旅拍、沉浸逛馆、亲子漫游等主题，为市民、游客打卡市南提供多样选择和全新游览体验，一起玩转“最美海湾”。

作为本次活动的一大亮点，市南区联动青岛旅游集团、青岛云上海天等辖区文旅商企业，策划推出自驾游玩转市南主题体验活动。体验路线覆盖海、陆、空，从栈桥环游航线30分钟海上看青岛，解锁老城经典景点“海上视角”，到青岛云上海天369米天际线俯瞰前海一线绝美空中视角，再到探索海信探索中心、巧克力博物馆，徜徉市南区蜿蜒的海岸线，一路观赏“最美海湾”，这样的活动同样适合和孩子一起参与，开启充满童趣的旅程。

主题月期间，市南区还将开展20余项精彩文旅活动。例如，青岛云上海天“仙境——现实之上”当代女性艺术家群展、好感生活节等活动持续进行中，限时樱花雨、花朵精灵&小丑奇遇巡游等精彩活动陆续上演。此外，相关赛事类活动也同样精彩，夏



焕新归来的老里院三江里成为亲子主题线路中的一站。

季越野赛即将启幕，太平角18号艺术中心将组织“人间食单”杯文化名人掼蛋邀请赛。旅游舒心，文化润心，青少年经典书目导读、传统文化阅读、英文绘本亲子阅读等阅读活动也将陆续开展，为大家提供更多体验。

具体活动安排可通过市南区文化和旅游局公众号了解。

此外，为了让更多市民、游客享受到旅游日的福利，市南区文旅企业推出惠民措施，持续拉动文旅消费。其中，青岛国信文化旅游管理有限公司

推出云上海天大学生特惠联票及多种特色门票；青岛电视塔旅游有限公司则推出电视塔观光与飞行体验套餐；青岛海景花园大酒店则提供多种房型选择，并附赠海信探索中心门票，为游客打造一站式旅游体验；青岛丽晶大酒店、青岛海天大酒店、瑞吉酒店等纷纷推出“520”婚宴预订优惠套餐，诚意满满送上“甜蜜礼包”。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张琰 实习生 范胜瑶）

■新闻链接

6条亲子游主题线路这样玩

线路1：公园遛娃放风计划

燕岛山公园—青岛奥帆中心—中山公园—百花苑—青岛植物园—信号山公园—太平山公园—团岛山公园

线路2：亲子旅拍PLOG机位

金口三路—小鱼山—大学路网红墙—青岛市美术馆—黄县路—老舍故居—龙江路—小红楼美术馆—三江里—银鱼巷—西陵峡一路

线路3：沉浸逛馆博长见闻

胶济铁路博物馆—巧克力博物馆—青岛老照片馆—青岛邮电博物馆—时光印记印刷博物馆—海军博物馆—奥帆博物馆

线路4：趣味探索快乐成长

海信探索中心—青岛海洋科学馆—海上巴士—海底世界—太平山索道—八大关—太平角

线路5：亲子漫游艺术熏陶

青岛音乐厅—银鱼巷—三江里—青岛市美术馆—太平角18号艺术中心—比利时文化体验馆—青岛云上海天

线路6：趣味街里文化寻踪

中山路壹号—中山路城市记忆馆—青岛花坊—上街里如是书店—巧克力博物馆—劈柴院—太兴里—四方路

生态“底色盘”升级发展“主色调”

城阳区推进经济绿色转型发展 发展高科战略新兴产业

本报5月20日讯 近年来，城阳区积极开展生态文明示范创建工作，以生态禀赋厚积生态优势、推进经济绿色转型发展，不断拓宽绿水青山转化为金山银山的路径，先后成功创建了国家生态文明建设示范区和国家生态文明示范乡镇，厚植高质量发展生态底色。

城阳区坚持发展高科战略新兴产业，深入实施“四减四增”行动，实现35蒸吨/小时及以下传统燃煤锅炉动态“清零”，绿色制造示范企业数量居全市前列，率先在全市打

造储能产业园，促进机械制造业全产业链条发展，公交车中新能源和清洁能源车辆占居全市首位，建设全市唯一一个国家循环经济示范区。通过管理精细化、经营规模化、产业链深化、产品品牌化，实现主导产业和一二三产业融合发展，推动产业结构转型升级。

城阳区立足生态文明建设，将夏庄街道、惜福镇街道规划为生态建设片区，在保持原有崂山自然山水风貌的基础上，以生态旅游逐步盘活崂山西麓等生态资源，环山打

造生态旅游经济带，将毛公山景区、百福香园景区、崖峪樱桃谷等人文景点，创新“农业+文旅+采摘”模式，打造惜福镇葡萄节、夏庄樱桃节等一系列活动，有效串联文化体验、城乡服务、乡村娱乐、田园旅游、农业科技等功能形成的乡村振兴示范带，实现“生态+经济+人气”融合发展。

城阳区在保护了原有自然风貌的基础上，以原有的山区环境为主，因地制宜建设旅游配套、旅游民宿，以环境改善经营旅游观光等增加居

民收入，同时部分收入又用于保护生态环境，在这种生态补偿+生态修复的“青峰模式”引领下，城阳区崖峪、棉花等18个社区荣获省市级美丽乡村示范村称号。通过开展生态文明示范创建工作，打造了绿色发展的先进典型，在生态振兴和绿色发展的道路上迈出新步伐，进一步提升区域生态文明建设水平和生态环境质量，为居民生活守护了身临其境的“家和田野”，描绘了触手可及的“诗与远方”。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中）

富强
文明
诚信
爱国
敬业
诚信
友善
平等
公正
法治
敬业
诚信
友善

圆我中国梦 福到家家门

